
Аналитическая справка 

по итогам анкетирования учащихся 1-11 классов и их родителей 

(законных представителей) по вопросу организации 

горячим питанием в МОУ «Сергиевской СОШ» 

 
Одной из основных задач образовательного учреждения является сохранение и 

укрепление здоровья обучающихся. В соответствии с планом внутришкольного контроля 

и приказа директора школы № 299 от 05 сентября 2022 года на 2022–2023 учебный год 

было проведено анкетирование учащихся 1-11 классов и их родителей по вопросам 

организации горячего питания в школе. 

Цель проверки: 

 Выяснить мнение учащихся 1-11 классов и их родителей об организации горячего 

питания. 

Анкетирование проводилось 12 сентября 2022 года среди учащихся 1-11 классов и их 

родителей. В школе обучается 103 учащихся. В опросе приняло участие 101 обучающийся 

(2 ученика обучается на дому), что составляет 98% от общего количества учащихся 1-11 

классов школы. В ходе анкетирования было выявлено следующее: 

№ 
п/п 

Вопросы и варианты ответов Ответы обучающихся 

1. Как ты питаешься в школе? 

1.1. Обедаю 101 

1.2. Не питаюсь в школе  

2. Что тебе нравиться кушать больше всего? 

2.1. Первые блюда, суп 39 

2.2. Каши, макароны, картофель 61 

2.3. Выпечка, пирожки, булочка 39 

2.4. Мясное, рыбное блюдо 52 

2.5. Конфеты, печенье 46 

2.6 Салаты, овощи 56 

2.7. Другое 0 

3. Оцени, пожалуйста, качество питания в школе (в столовой) 

4.1. Отлично 65 

4.2. Хорошо 35 

4.3. Удовлетворительно 1 

4.4. Неудовлетворительно 0 

4.5. Затрудняюсь ответить 0 

4. Что тебе нравится в организации школьного питания? 

5.1. Вкусно готовят 66 

5.2. Разнообразные блюда 34 

5.3. Другое 1 

5. Что тебе не нравится в организации школьного питания? 



6.1. Слишком дорого для нашей 
семьи 

10 

6.2. Невкусно, не устраивает 
качество блюд 

0 

6.3. Неуютное помещение столовой 0 

 

6.4 
Блюда однообразные, скучные, 
повторяющиеся изо дня в день 

0 

6.5 Мало времени, не успеваю 
поесть 

11 

6.7. Другое: 
- все нравится; 

- все устраивает 

 

8 

1 

6. Считаешь ли ты питание в школе здоровым и полноценным? 

7.1. Да 98 

7.2. Нет 0 

7.3. Затрудняюсь ответить 3 

7. Ваши пожелания по поводу 
организации школьного 

питания. 

Пожелания: включить в рацион питания: 
- больше фруктов-80; 

- сладкое – 6; 

- больше овощей-10; 

- салаты – 18; 

- соки - 17 

Выводы: 

 Из 101 опрошенных учащихся, 98 считают питание в школе здоровым и 

полноценным, что составляет 97%, 3 затрудняется ответить (3%); 

 Из 101 опрошенных учащихся 100 удовлетворены системой организации питания в 

школе, что составляет 99%, 10 (9,9%) учащихся считают, что слишком дорого для 

их семьи, 11 (11,0%) учащихся считают мало времени, не успеваю поесть; 

 В целом все опрошенные учащиеся (101 человека) считают положительной работу 

школы по организации питания. 

В опросе приняло участие 64 родителя, что составляет 100% от общего количества 

учащихся 1-11 классов школы. В ходе анкетирования было выявлено следующее: 

1. Удовлетворены ли Вы 
качеством питания в школе? 

- в целом удовлетворены - 64 
- в основном удовлетворены, есть отдельные 

замечания 

не удовлетворены - 0 

2. Удовлетворены ли Вы меню, 
по которому организовано 

питание в школе? 

- в целом удовлетворены - 64 
- в основном удовлетворены, есть отдельные 

замечания - 0 

не удовлетворены - 0 

3. Информация об услугах по 
организации питания детей 

- имеется на сайте - 14 
- представлена в меню на стенде - 50 

- отсутствует (не видел) - 0 

4. Соответствует ли 
установленным требованиям 

- соответствует - 64 
- частично соответствует - 0 



 режим питания в школе? 
завтрак: 

- 8.10-8.30 (5-6 классы), 

- 9.10-9.30 (7-9 классы), 

- 10.10-10.30 (1-4 классы). 

обед: 

- 11.10-11.30 (5-6 классы), 

- 12.10-12.30 (7-9 классы), 

- 13.15-13.35 (2-4 классы), 

- 13.25-13.45 (1 класс). 

полдник: 

- 14.40-15.00 (1 класс), 

- 15.00-15.20 (7-9 классы), 

- 15.25-15.45 (2-4 классы). 

продолжительность времени 

отведенного для завтрака 

обеда и полдника, 

достаточна для спокойного 

приема пищи 

- не соответствует - 0 

5. Удовлетворены ли Вы 
санитарным состоянием 

столовой? 

да - 63 
частично - 1 

нет - 0 

6. Удовлетворены ли Вы 
качеством приготовления 

пищи? 

да - 60 
частично - 4 

нет - 0 

7. Оцените, пожалуйста, 
качество питания в школе (в 

столовой) 

отлично - 44 
хорошо - 20 

удовлетворительно - 0 

неудовлетворительно - 0 

затрудняюсь ответить - 0 

8. Что Вам не нравится в 
организации школьного 

питания? 

слишком дорого для нашей семьи - 7 
невкусно, не устраивает качество блюд - 0 

неуютное помещение столовой - 0 

блюда однообразные, скучные, повторяющиеся изо 

дня в день - 0 

мало времени, не успеваю поесть - 0 

другое (что именно) – все нравится - 5 

9. Почему Ваш ребѐнок не 
питается в школе? 

- не устраивает качество питания - 0 
- не устраивает цена питания - 0 

- другое (что именно) - 0 

10. Ваши замечания и 
предложения по вопросам 

питания обучающихся в 

школе. 

- замечаний нет – 2 
- больше фруктов – 11 

- больше салатов – 9 

- больше овощей – 7 

- чаще давать натуральных соков – 1 

- разнообразить меню - 1 

Выводы: 

 Из 64 опрошенных родителей, 64 считают питание в школе здоровым и 

полноценным, что составляет 100%; 



 Из 64 опрошенных родителей 60 удовлетворены системой организации питания в 

школе, что составляет 93%, 4 (11%) родителей считают, что слишком дорого для 

их семьи,  

 В целом все опрошенные родители (64 человек) считают положительной работу 

школы по организации питания. 

 
 

Исп.: Халенко Г.С. 

 Тел.: 8(47263) 40-1-36 


